
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO MATO-

GROSSENSE E MOÇÕES DE APLAUSOS, REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2019, ÀS 

19H. 

Pág. 1 - Secretaria de Serviços Legislativos 

 

 

 

 

ATA Nº 029 - A 

 

 

 

PRESIDENTE - DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE (DILMAR DAL BOSCO) – Autoridades presentes, 

senhoras e alguns senhores, boa noite! 

Invocando a proteção de Deus e em nome do povo mato-grossense, declaro aberta 

esta Sessão Especial, requerida por mim, para entrega de Moções de Aplausos a personalidades da 

Associação de Mulheres de Negócio Profissionais-BPW. 

Convido para fazer parte da mesa a Srª Mariza Bazo, Vice-Presidente da BPW 

Nacional; a Srª Zilda Aparecida Zompero Pazini, Presidente da BPW Cuiabá; a Srª Sueli Batista, 

Fundadora da BPW Cuiabá e Conselheira Nacional; o Sr. Sebastião Carlos Gomes Carvalho, 

Presidente da Academia Mato-grossense de Letras. 

Convido também, até porque temos três belíssimas mulheres aqui conosco, para 

fazer coro de três homens, o Vereador Paulistinha, meu amigo, Vereador do Município de Peixoto 

de Azevedo. 

Composta a mesa de honra, convido a todos para, em posição de respeito, 

cantarmos o Hino Nacional. 

(EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - A Mesa Diretora da 

Assembleia Legislativa registra e agradece a presença de todos. 

Com a palavra, para seu pronunciamento, o autor do requerimento, Deputado 

Dilmar Dal Bosco. 

O SR. PRESIDENTE (DILMAR DAL BOSCO) - Boa noite a todas, e aos poucos 

todos. 

 Eu quero pedir desculpa pelo meu atraso, eu estava numa reunião. 

Acordei às 5h da manhã, às 5h30min fui dar uma entrevista a uma rádio em Sinop, 

depois, às 6h15min uma entrevista à TV de Sinop também, SBT, depois vim a Lucas do Rio Verde, 

num evento igual a este, importantíssimo, em que fui homenageado pela Polícia Militar do 

Município de Lucas do Rio Verde e vim, junto com o Deputado Federal Neri Geller, para Cuiabá e 

eu estava entendendo e resolvendo problemas do Estado, sou o Líder do Governo na Assembleia 

Legislativa, e me atrasei um pouquinho. 

Não costumo me atrasar em nenhum evento, nem quando sou convidado, muito 

menos no qual vou fazer homenagens a pessoas tão importantes como vocês que estão aqui. Então, 

peço perdão, desculpas. 

Esta Sessão está sendo transmitida ao vivo pela TV Assembleia e também estará 

disponibilizada a vocês toda a gravação desta homenagem importantíssima. 
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O meu discurso é de poucas páginas, vou ser breve. Raramente faço discurso ou 

escrevo um discurso, minha assessoria escreveu porque eu pedi às mulheres.  

É tão difícil, mas tão fácil, porque eu não acredito, sou bem casado, graças a Deus, 

há 31 anos, vou fazer 32 anos, sou rodado pela minha sogra, perdi meu sogro em 1990, tenho minha 

esposa Elizabeth e três filhas.  

Então, vocês sabem como é quando vai para a votação, eu ganho todas. Eu defino 

os locais para irmos, mas simplesmente tenho que fazer meia-volta para ir para onde minhas 

mulheres querem. 

 Fico muito feliz de homenagear a vocês todas, pela importância que hoje 

representa a mulher na vida do ser humano.  

Não tem homenagem mais justa neste mundo do que homenagear mulheres, 

pessoas que fazem. 

Dei uma entrevista agora à TV Assembleia falando não só dos 17 anos da 

existência da BPW, mas falando o que é a presença da mulher na vida ou na transformação da vida 

do ser humano.  

A mulher não ser só a esposa, a mãe dedicada, mas cada vez mais vemos a 

presença da mulher na transformação deste País, na transformação do nosso Estado, na 

transformação do mundo e também, com toda certeza, a representatividade de vocês na 

transformação da nossa Capital Cuiabá.  

Nós só temos a agradecer.  

A Assembleia Legislativa unanimemente votou favorável à Moção de Aplausos a 

cada uma das 53 mulheres que vai receber esta homenagem hoje.  

Fico feliz quando venho todos os anos ao Parlamento entregar Certificado de 

Responsabilidade Social, que vocês também recebem.  

São vários anos. Estou há oito anos, indo para o nono ano como Parlamentar e, 

salvo engano, apenas no primeiro e no segundo ano não coordenei essa entrega tão importante para 

quem ajuda e faz uma parte que eu acredito ser de extrema importância neste Estado, que é ser 

voluntário socialmente e ajudar o próximo.  

Eu trabalho há muito tempo em diretoria de igreja e sei qual é o benefício de um 

ser humano ajudar o próximo. Um “bom dia” muitas vezes salva qualquer vida.  

Tenho certeza de que vocês têm feito a diferença e para nós é um grande orgulho. 

 Foi com a prioridade de congregar e orientar mulheres na busca do seu 

desenvolvimento pleno, tanto nas esferas de Poder Público como também de mercado que a 

jornalista e empresária Sueli Batista, com um grupo de 133 mulheres de negócios e profissionais 

fundou a BPW Cuiabá, no ano de 2001, sendo que a 1ª Diretoria foi empossada em 04 de dezembro 

daquele ano.  

Num olhar lançado sobre quase 18 anos de história, verifica-se que a BPW Cuiabá, 

por meio dos seus projetos e ações, contribuiu ativamente para a construção de um cenário mais 

propício para a mulher empreender e se empoderar, abrindo espaços intelectualmente ativos, 

altamente produtivo e socialmente representativos.  

Nesse período teve cinco presidentes, além da atual, empresária e Lighting 

Designer Zilda Zompero; a fundadora Sueli Batista, que ficou por duas gestões; Marilise Doege 

Esteves, educadora que na época coordenava os cursos de empreendedorismo da UNIRONDON, 

ficou dois anos no comando; a jornalista e empresária Mariza Bazo, que ficou por duas gestões; e a 

fonoaudióloga e cantora Sônia Mazetto, que ficou por uma gestão incompleta.  
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Inspiradas no que fez a fundadora da BPW Internacional, Lena Madesin Phillips, 

as líderes da BPW Cuiabá romperam barreiras, ajudando a distanciar as desigualdades entre homens 

e mulheres, tecendo, assim, a rede indutora do empoderamento e do empreendedorismo feminino.  

Em nível mundial a BPW tem assento e status em várias organizações e agências 

mundiais, a exemplo da ONU-Organização das Nações Unidas.  

No Brasil, tem assento no Conselho Nacional de Direito da Mulher – CNDM. 

Em Cuiabá, a organização integra o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, 

também o Conselho Estadual de Direito das Mulheres e o Fórum de Responsabilidade Social da 

Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso.  

Uma organização, portanto, muito representativa. Os trabalhos da BPW Cuiabá 

tem um papel muito representativo na sociedade, também por ser seu compromisso selado no seu 

próprio quadro associativo, formado por mulheres líderes, economicamente ativa e que possui um 

capital intelectual elevado.  

Esse é meu discurso.  

Mas sempre tenho falado a qualquer colega Deputado, a qualquer pessoa que 

queira fazer um discurso, que o discurso é bem simples, o discurso, quando você fala do fundo do 

seu coração o que realmente pensa, ou do que ama, com certeza absoluta, ele fica a parte.  

Quero, em nome da Assembleia Legislativa, mais uma vez, agradecer, do fundo do 

coração, tenho certeza que todos nós, os demais colegas Deputados, os outros 23 Deputados e toda a 

minha equipe que ajudou a BPW para fazer esse evento importantíssimo de Moção de Aplausos a 

vocês, que vocês se sintam e saiam daqui um pouco mais motivadas, porque falam de emoção ao ver 

o próximo, eu tenho certeza que vocês sempre têm e falam de carácter. Vocês não deixaram jamais 

de empreender ou fazer deste Estado um estado melhor, uma Cuiabá melhor. Eu só tenho orgulho 

porque a cada dia vocês engradecem o meu Estado de Mato Grosso, vocês engradecem a nossa 

Capital, muito!  

Muito obrigado pela existência, muito obrigado por acreditarem! Eu tenho orgulho 

de cada uma de vocês. Eu tenho que, para nós, da Assembleia Legislativa, é uma honra conceder 

essa Moção de Aplausos. 

Eu falei na minha entrevista. É uma simples Moção de Aplausos, mas que ela sirva 

para ser algo motivador, para que vocês continuem acreditando ainda neste País, continuem 

acreditando na boa política, porque todos nós dependemos da política.  

Mas que acreditem e continuem acreditando na nossa Capital, continuem 

acreditando no ser humano. Eu acredito no ser humano. O voluntariado hoje é que falta. Falta muita 

presença de Deus nas nossas famílias, falta muita presença do amor dentro das nossas famílias, mas 

falta também que cada ser humano faça a sua parte. Que não queira participar da BPW, mas que 

participe da sua igreja evangélica, que participe da igreja católica, faça a diferença e seja um ser 

humano para outro ser humano. Muito obrigado! Boa noite a todos. (PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Sr. Presidente, na 

sequência, será exibido um vídeo institucional sobre a BPW.  

(O VÍDEO É EXECUTADO.) 

O SR. PRESIDENTE (DILMAR DAL BOSCO) - Eu vou quebrar o Protocolo, 

porque agora não sou que falo. Mas se eu tivesse visto... Como é engraçado! Chamaram muito a 

minha atenção, no vídeo de vocês, as semeadoras. Que seja essa representação, porque Jesus foi, na 

terra, um grande semeador. Parabéns! (PALMAS) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Sr. Presidente, na 

sequência, daremos o início às entregas das Moções de Aplausos com os seguintes dizeres:  
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“A Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, por seus membros, 

mediante Requerimento do Deputado Dilmar Dal Bosco, vem manifestar o reconhecimento público 

às personalidades da BPW, pelos relevantes serviços prestados à sociedade mato-grossense.”. 

O Exmº Sr. Deputado Dilmar Dal Bosco fará à entrega das moções aos 

ilustríssimos senhores e senhoras. 

(O SR. VEREADOR PAULISTINHA ASSUME A DIREÇÃO DOS TRABALHOS ÀS 19H4MIN) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convidamos a Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini, Presidente a BPW Cuiabá para fazer à entrega junto com o Deputado 

Dilmar Dal Bosco às homenageadas da noite. 

Convido a Srª Mariza Aparecida Bazo, Vice-Presidente da BPW Nacional, para 

receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero Pazini, a 

Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Sueli 

Batista dos Santos, Fundadora da BPW Cuiabá e Conselheira Nacional para receber das mãos do 

Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini, Presidente a BPW Cuiabá, homenageada da noite, para receber das 

mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 

APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Adriane 

Silva para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Ana Maria 

Barreto Souto para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Andréa 

Barbosa Da Silva Barros para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Andressa 

Gonçalves de Souza para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Cleide 

Anteres Lima Franco para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Cléria Del 

Barco para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Cristiane 

Ávila Machado para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Dalva 

Rodrigues Costa para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Francisca 

Lopes Navarro para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CÊRIMONIAS (EDSON PIRES) –Convido a Srª Gina 

Carlota Rocha Defanti para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Gracielite 

Rodrigues Nogueira Santos Ramos para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª 

Zilda Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Jacinta 

Rosa Okde para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Janeiva 

Barboza da Silva Rondon para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Leila 

Maria Assumpção de Almeida para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Losinete 

Lopes para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Magda 

Beatriz Santos da Silva para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Marcella 

Gonçalves para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Margareth 

Lemes de Paula para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Margareth 

Nunes para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Maria 

Edna Ferreira Porto Galvão para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Maria Elza 

Fernandes Ferreira para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Marili 

Granado para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Marilza 

Moreira de Figueiredo para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda 

Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Milena 

Antonelli Silva Verneck Romanoff para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª 

Zilda Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Mônica 

Silva Carvalho para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Audiene 

Campos para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Neuralice 

Moreira da Silva para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Nide Alves 

dos Santos para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Nubia 

Souza para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Rita Luísa 

de Castro para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida Zompero 

Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) – Convido a Srª Rosangela 

Pelissari para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e Zilda Zompero a Moção de 

Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E ZILDA ZOMPERO PROCEDEM À ENTREGA 

DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA - PALMAS.) 
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O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Rosemeire 

Joza da Trindade para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e Zilda Zompero, a Moção 

de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E ZILDA ZOMPERO PROCEDEM À ENTREGA 

DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Rubia 

Delizandra Ranzani Tesch de Oliveira para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e 

Zilda Zompero, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E ZILDA ZOMPERO PROCEDEM À ENTREGA 

DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Silvana 

Moura Alves para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e Zilda Zompero, a Moção de 

Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E ZILDA ZOMPERO PROCEDEM À ENTREGA 

DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Tereza 

Eugênia de Almeida para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e Zilda Zompero, a 

Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E ZILDA ZOMPERO PROCEDEM À ENTREGA 

DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Vanderleia 

Favaretto Trindade para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e Zilda Zompero, a 

Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E ZILDA ZOMPERO PROCEDEM À ENTREGA 

DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Zilda 

Castanho R. Carrion Carracedo para receber, das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e Zilda 

Zompero, a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E ZILDA ZOMPERO PROCEDEM À ENTREGA 

DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA - PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Sr. Presidente, Srs. 

Deputados, feita a entrega a todas as homenageadas.  

Se tiver alguém que não recebeu a sua homenagem, por gentileza, identifique-se 

ao Cerimonial. 

Obrigado! 

Parabéns a todas as homenageadas da noite! (PALMAS) 

A palavra volta com o Presidente da mesa, Deputado Dilmar Dal Bosco. 

O SR. PRESIDENTE (DILMAR DAL BOSCO) - Primeiro, eu quero agradecer a 

presença do Vereador Paulistinha, que assumiu a Presidência da Sessão; e agradeço ao empresário 

Valbert, do Distrito de União do Norte, que também se faz presente. 

Concedo a palavra à Srª Rubia Delizandra Ranzani Tesch de Oliveira para falar em 

nome das homenageadas. (PALMAS) 

A SRª RUBIA DELIZANDRA RANZANI TESCH DE OLIVEIRA - Eu quero 

nesta noite, em especial, cumprimentar a mesa em nome da nossa Presidente Zilda Zompero; 

Deputado Dilmar Dal Bosco, boa noite! Boa noite a todas! 
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É uma honra falar em nome de todas vocês, mulheres BPW, mulheres 

empreendedoras, mulheres de negócio, mulheres profissionais, mães, donas de casa, avós, todas 

aqui, hoje, em uma mesma missão. Juntas, estamos sempre em uma mesma missão.  

Eu tinha preparado um discurso de apresentação da BPW, mas o Deputado fez a 

abertura, então, agora eu vou falar com o coração.  

Quero, neste momento, agradecer a nossa Presidente Zilda Zompero. 

Zilda, você tem uma belíssima gestão, 2018 a 2020, você nos reergueu, você 

plantou luz no nosso coração e estamos muito felizes, honradas em fazer parte com você.  

E eu, como sua primeira Diretora Secretária, sinto-me honrada pelo convite que 

você nos fez, e estamos sempre juntas com você, porque o seu lema é: “Juntas brilhamos mais e 

iluminamos caminhos.” 

Estamos todas, sempre iluminando o caminho das outras, e o mais bonito nisso é 

que nós não precisamos apagar o brilho de ninguém. Nós passamos o nosso brilho umas para as 

outras e juntas todas brilhamos muito mais. 

Fundadora Sueli Batista, você é uma mulher genial, uma mulher que lutou contra 

tudo e contra todos para fundar a BPW, sabemos que não foi fácil, mas você tinha essa missão. 

Hoje, eu aqui fazendo parte dessa associação, sou muito grata a você por sua resiliência, por sua 

persistência, por seu amor incondicional à BPW. Temos duas mulheres que amam a BPW 

incondicionalmente, que é a Sueli Batista e a Marisa Bazo, e esse amor vemos a toda hora, a todo 

segundo e a todo instante. 

Quando precisamos, Dinda, linda Marisa Bazo... É minha madrinha na BPW. Eu 

fui presenteá-la com o meu negócio, com uma sessão de cuidados com a pele, fui vender o meu 

negócio a ela e, de repente, ela falou que tinha um negócio muito especial que era a minha cara. E eu 

fico muito feliz, porque você falou isso, que a BPW é a minha cara, e hoje eu faço parte. Eu queria 

muito fazer parte da BPW e não sabia como, isso há seis, sete anos, e a Marisa me convidou. 

Naquele instante, eu só perguntei para ela: qual o valor que eu tenho que participar? Ela me falou. E 

eu disse: eu assino onde? 

 Então, eu entendo também, tomei para mim, fazendo parte da diretoria, todo o 

sucesso da BPW. Tudo o que a minha presidente, que a minha vice-presidente nacional, que a minha 

fundadora pedem, não importa o horário, já fizemos reunião, às 02h da manhã, para lutarmos por 

projetos, para desenvolver negócios, para todas nós associadas. 

Então, em nome de vocês, mulheres BPW, eu quero agradecer a essas mulheres 

maravilhosas; agradecer a todos os Deputados, em especial, ao Deputado Dilmar Dal Bosco, que nos 

presentou, nos homenageando com esta Moção.  

Muito obrigada a todos vocês e boa noite. (PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (DILMAR DAL BOSCO) - Concedo a palavra as 

ilustríssimas senhoras... primeiro, Srª Mariza Bazo, vice-Presidente da BPW Nacional. 

 A SRª MARIZA BAZO – Boa noite a todos e a todas! 

Cumprimento à mesa, em nome da nossa Presidente fundadora, que eu sempre 

falo, que se não fosse por ela essa sessão não estaria acontecendo hoje, a BPW não existiria, então, 

eu peço permissão às autoridades aqui, para cumprimentar as autoridades em seu nome, Sueli.  

Cumprimento aqui hoje, todas as associadas em nome da Rúbia, que viabilizou 

esse momento hoje, que não mediu esforços para poder vir na Assembleia Legislativa, trazer as 

informações, para fazer toda essa parte junto com a assessoria do Deputado, para viabilizar esse 

evento hoje. Quando ela começou a viabilizar, ela já tinha em mente o nosso lema: “Juntas 
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Brilhamos Mais”, porque aqui nós não fazemos nada individualmente, nós não queremos brilho só 

para nós, porque isso ilumina muito pouco.  

No momento que ela veio aqui falar com o Deputado, falar com a assessoria, foi 

fazer essa solicitação, foi contar o que era a nossa a BPW, mas que as todas associadas, não só a 

diretoria a qual ela faz parte, seria muito tranquilo para ela receber também, que a diretoria estaria 

recebendo e ela também. Mas não! Não existiria a associação se não tivessem as associadas, que são 

a base da associação, e começa ali na base, para depois ser BPW local, nacional, América Latina, 

internacional e assim sucessivamente, porque nós que somos toda essa associação.  

A nossa missão é muito grande, a nossa missão de empoderamento, de transformar 

vidas é de muita responsabilidade. E como disse o Deputado, nós temos que estar engajadas num 

movimento, seja ele qual for, um movimento que vai além das nossas obrigações, além do nosso 

trabalho profissional, do nosso trabalho do dia a dia, do nosso sustento profissional, porque isso nós 

temos que fazê-lo para poder nos manter, mas temos que ter um trabalho voluntário, temos que 

contribuir com a transformação de vidas, nós temos que contribuir com outras pessoas que não têm 

essa mesma oportunidade que nós, levando ou despertando nelas, essa oportunidade.  

Então, é muito gratificante participar da BPW, é muito trabalho, sim. Como a 

Rúbia disse, independente de horário, estamos sempre trabalhando em prol... eu falo que 

trabalhamos na 25ª hora.  

Eu, enquanto BPW Brasil, digo que não é diferente, nossas reuniões nacionais são 

em finais de semana. Quantas vezes, Deputado, emendamos feriados, sábado, domingo e passamos 

o dia, à noite, emendando noite, trabalhando, discutindo projetos, discutindo melhorias para nortear 

as ações das BPWs locais. Sinto-me com uma gratificação enorme, por fazer parte desse momento, 

desse direcionamento nacional da BPW e orgulhosa de ter saído daqui, da BPW Cuiabá e estar, hoje, 

ocupando a vice- Presidência nacional.  

Sinto-me muito honrada e tenho muito espelho, muitos exemplos a seguir. Eu 

sempre gosto de falar que um dos nossos exemplos está em Cuiabá.  

Achei muito interessante que o Deputado quebrou o protocolo depois da fala dele, 

para falar do nosso vídeo e esse vídeo, Deputado, foi feito por uma mulher de Cuiabá, que é a nossa 

fundadora Sueli Batista. Ela criou o texto, editou as fotos, com o apoio da nossa empresa, da Studio 

Press, tudo voluntariamente, a única despesa foi a contratação do estúdio para isso, mas todo 

trabalho de criar texto, de escolher fotos, filme, tudo saiu daqui e esse filme existe em inglês, já foi 

levado para muitas partes no exterior, e hoje ele não tem fronteiras, porque ele expressa o nosso 

trabalho, ele expressa o que a mulher faz, ele expressa todo esse transformar de vidas.  

É muito interessante se formos ver, nesses quase cinco minutos, nos leva todo 

momento a reflexões, mas uma delas, como senhor disse: “o semear, a semeadura”. Temos que 

semear o bem, que a colheita vem, nem sempre aqui, nem sempre conosco, nem sempre estamos 

aqui para ver, para colher, mas ela acontece. Os bons frutos veem, nós não podemos nunca desistir 

da nossa missão, temos que acreditar sempre, isso é muito interessante.  

E para selar esse acreditar, esse semear, que na BPW já tivemos muitas conquistas, 

muitas tristezas também e hoje, aqui nessa casa, quando ocupei em outro momento, esse microfone, 

externando a minha tristeza, hoje eu externo a minha gratidão, a minha alegria, o meu pertencimento 

a BPW. 

Independente do que possa acontecer nós temos que acreditar e nós temos que 

fazer a nossa parte, sim, nós temos que trabalhar. E hoje nós estamos aqui com uma gestão linda da 

nossa Presidente Zilda Zompero, nesse “Juntas Brilhamos Mais”. E ela de uma forma tão delicada, 

tão gentil, tão elegante como ela é, não só externamente, mas dentro do seu coração ela deu o valor 
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agregado a essa Moção linda e tão representativa que nós recebemos, que Vossa Excelência disse, 

que é uma simples homenagem, mas não é, é uma grande homenagem, porque é o reconhecimento 

pelo nosso trabalho! E a nossa Presidente coloca o seu valor agregado, ofertando para todas nós um 

cristal.  

O cristal tem uma força muito grande, ele tem um campo energético muito grande, 

ele une muitos povos, ele é uma das pedras mais preciosas que existem! Então, não poderia ser 

diferente. Nossa Presidente Zilda Zompero está de parabéns por fazer essa nossa Associação brilhar 

tanto! E não brilhar só externamente, mas brilhar com os nossos projetos, com os nossos projetos 

sociais, brilhar com nossos projetos de empreendedorismo e hoje refletido nesse cristal.  

Não estou com meu cristal nas mãos, queria que alguém mostrasse aqui para mim 

que eu quero muito mostrar para deixar registrado que cada uma de nós recebeu. Esse é um 

momento muito mágico! Nossa, ainda mais vindo o Deputado me entregar? Meu Deus que honra!  

É um momento de muita alegria! E esse aqui gente, é um cristal que é a nossa 

Presidente entregou para cada uma de nós. 

(A ORADORA MOSTRA O CRISTAL PARA A PLATEIA) 

A SRª MARIZA BAZO – Estará em nosso pescoço, como toda mulher gosta de 

usar essa joia com todo o significado da nossa força, do nosso brilho. A minha gratidão a cada uma 

de vocês por fazer parte da BPW, a nossa gratidão a esta Casa de Leis, ao nosso Deputado, Sueli, 

Zilda, todos que estão aqui e a BPW Nacional, a minha presidente Eunice Cruz que mandou um 

abraço a todas nós nesse dia tão importante que eu tenho muito orgulho de levar esse trabalho, de 

fazer esse trabalho junto à nacional que, hoje, temos representatividade em 25 cidades e em quase 

todos Estados da Federação. Não é fácil, mas é muito gratificante! 

Muito obrigada a todas! E vamos continuar pertencendo, mas pertencendo de 

coração, porque cada vez que pertencermos mais nós vamos brilhar mais, porque juntas brilhamos 

mais, mas não basta brilhar, temos que iluminar caminhos de todos. Então, minha gratidão! 

(PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (DILMAR DAL BOSCO) – Agora... eu não sei se eu quebro 

o protocolo de novo! Eu fiquei muito emocionado, porque cada belíssima mulher que veio aqui... Eu 

vi a beleza de cada uma. Eu acho tão importante a felicidade de vocês. Eu fiquei encantado com a 

história de uma de vocês. Então, não sei se... A permissão não sou que estou presidindo a Sessão 

quem tenho que dar. Eu tenho que pedir permissão a nossa Presidente, se ela permite, porque eu vi a 

Leila contando uma história e o pessoal da TV Assembleia me chamou atenção e falou: “Olha, tem 

uma história aí da Leila”. Eu não se a Leila gostaria de contar essa história para nós, até porque nós 

estamos ao vivo pela TV Assembleia. 

Eu gostaria, se ela puder, que contasse a sua história, porque eu fiquei encantado. 

Então, quero ouvir a história contada por ela para toda sociedade mato-grossense, se a Presidente 

permitir.  

Com a palavra, a Srª Leila Maria Assumpção de Almeida. 

A SRª LEILA MARIA ASSUPÇÃO DE ALMEIDA - Boa noite, colegas, 

associadas; boa noite a nossa fundadora Mariza Bazo; boa noite, Deputado Dilmar Dal Bosco; 

Presidente Zilda Zompero. 

São muito especiais essas mulheres aqui presentes.  

A minha história eu acho que todos conhecem!  

Alguém conhece Pé de Siminino aqui?  

Todas as associadas conhecem! É um pé de moleque que eu faço há mais de 20 

anos. Essa é uma receita minha mesma. O meu falecido marido amava e eu fazia só para ele. Depois 
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que ele se foi - e é uma forma de lembrá-lo - eu comecei a fazer para as amigas que amavam, 

também. Inclusive, uma amiga que está aqui presente disse que eu fiz para ela 32 anos atrás, porque 

ela estava com desejo de comer o pé de siminino. 

O pé de siminino é um pé de moleque. Um dia fui a Minas Gerais e fui àquela 

fábrica que fazia pé de moleque original, tradicional, que até o Drummond conhecia e falava muito 

desse pé de moleque. Um dia passamos por essa cidade e eu comi o pé de moleque. Eu falei: gente, 

este pé de moleque é com rapadura, é o pé de moleque mais gostoso que já comi. E eu falei... Eu fui 

fazer em casa e não tinha rapadura, e falei: mas tenho leite condensado que pode substituir. E eu fiz 

aquele pé de moleque com leite condensado e ficou muito delicioso. Eu falei: tenho que mudar esse 

nome. Não pode ser pé de moleque, não, porque, senão, vai ficar parecendo o de Minas e aqui é o 

cuiabano. O cuiabano não chama moleque de moleque, chama moleque de menino, siminino: vem 

cá, siminino; vem cá, siminino. E o pé, fazendo uma pesquisa, eu achava que era pé de pé, mas não 

é pé de pé. É do verbo pedir, porque as doceiras, em Minas, faziam o pé de moleque, deixavam para 

esfriar e os menininhos vinham, catavam e corriam. Aí ela falava: “Pede, moleque!”. Então, eu fui 

estudando sobre o pé de moleque. E achei fantástico! Cada vez que eu fazia o pé de moleque mais 

eu amava. Eu falei: gente, vai chamar pé de siminino, porque cuiabano chama moleque de menino. 

(RISOS)  

E assim surgiu o pé de siminino, na mesma época. foi criada em junho, mais ou 

menos, essa receita. Eu fiz muito pé de siminino. 

Quando chegou o Natal eu criei o Cuiabá Toni, que era o panetone com cara de 

Cuiabá. Eu tenho outras criações. No momento, vou falar só do pé de siminino que é o doce que eu 

espero... 

Sou grata à Sueli Martins... 

Aliás, Sueli Batista! 

Desculpe-me, Sueli, chamá-la de Martins. Eu errei, agora! É que tenho uma amiga 

que se chama Sueli Martins. 

Eu sou grata à Sueli, porque ela contou a minha história para o pessoal. 

Deputado, pode ter certeza que vou trazer o pé de siminino aqui, na Assembleia 

Legislativa, para todos conhecerem. Tem alguém que já conhece, eu tenho certeza, porque ele anda 

aqui, no CPA, na parte administrativa. Muitas pessoas já conhecem, mas, se Deus quiser, no mês 

que vem, mês de abril... No mês de junho ele vai fazer ano e eu prometo que sair muita coisa boa 

para todos.  

Muito obrigada! (PALMAS) 

O SR. PRESIDENTE (DILMAR DAL BOSCO) – Eu vou aproveitar e pedir a 

minha equipe fazer um Ofício à TV Assembleia que vá a sua residência, onde você faz, filmar e 

divulgar. (PALMAS) 

Fica o pedido para ajudá-la. 

Agora, com muita honra, com muito prazer, convido para usar da palavra a 

Presidente da BPW Cuiabá, Srª Zilda Zompero. 

É uma honra para nós tê-la, Zilda, a última inscrita, como a nossa grande 

Presidente. (PALMAS) 

A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI – Senhoras e senhores, boa 

noite! 

Cumprimento a todos em nome do Deputado Dilmar Dal Bosco; e a todas em 

nome da nossa querida Presidente Fundadora Sueli Batista, também, Conselheira Superior da BPW 

Cuiabá e da BPW Brasil. 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO MATO-

GROSSENSE E MOÇÕES DE APLAUSOS, REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2019, ÀS 

19H. 

Pág. 13 - Secretaria de Serviços Legislativos 

Uma noite de homenagens traz em si um sentimento especial que enche os nossos 

corações de alegria e de gratidão. Eu, vocês, todas nós, tornaremos a BPW Cuiabá, cada vez mais, 

vibrante, em uma soma de esforços e aprendizado constante. 

A nossa BPW caminha para os seus 18 anos com uma história exitosa, que tem 

deixado, a cada tempo, sua marca presente na vida das mulheres de negócios e profissionais, nos 

honrando, especialmente, por sermos a ela associadas. 

Afinal, formamos um elo, de uma rede que está presente em todas as regiões do 

Brasil, em todos os continentes e em mais de 100 países. É uma organização que internacionalmente 

tem assento na ONU; no Brasil, tem assento no Conselho Nacional dos Direitos da Mulher; em 

Mato Grosso, no Conselho Estadual dos Direitos da Mulher; e em Cuiabá no Conselho Municipal 

dos Direitos da Mulher. Tudo isso pode ser traduzido em, apenas, uma palavra: representatividade. 

Somos parte integrantes de uma ONG feminina que traz do passado experiências 

exitosas para as melhores práticas do presente e para a obtenção da matéria-prima necessária para a 

edificação cada vez mais sólida do futuro.    

Gostaria de dizer aos senhores e senhoras que estamos cumprindo o segundo ano 

de gestão na BPW Cuiabá com o lema: “Juntas brilhamos mais e iluminamos caminhos”, tocando 

em frente projetos que foram criados em gestões anteriores e, também, elaborando os novos projetos 

e queremos que sejam inspirações.  

Vale destacar que dos três projetos realizados nacionalmente com orientação da 

BPW Brasil, dois foram criados em Cuiabá.  

Temos muito que oferecer para os alicerces de uma sociedade mais humana e 

igualitária.  

O nosso trabalho voluntário não tem limites, porque não atende somente o nosso 

público alvo.  

O fato de recebermos, nesta noite, uma Moção de Aplausos é uma demonstração 

de que sabemos trabalhar muito bem e em equipe pelo crescimento da nossa profissão, dos nossos 

negócios e, também, pelo bem comum e pode ser traduzido em uma única palavra: reconhecimento.  

Mulheres BPW, que nunca falte para vocês: sinergia, motivação, respeito, 

solidariedade, responsabilidade, compromisso e a vontade de fazer a diferença! Que todas tenham 

novas ideias e novos projetos, sem deixar de lado o que está dando certo.  

Tudo isso ajudará vocês a impulsionarem a nossa organização e expandir, através 

desse trabalho, o empreendedorismo e o empoderamento da mulher, inclusive, das que estão em 

vulnerabilidade social por renda e pelas condições degradantes, a exemplo da violência doméstica.  

Eu sou paranaense, cidadã cuiabana e cidadã mato-grossense e estou conquistando 

o meu espaço junto às outras mulheres desta terra e de outras partes do país, que sabem muito que é 

gestão numa participação ativa e coletiva, seja no empreendedorismo, intraempreendedorismo e no 

empreendedorismo social.  

 Hoje, juntamente com essa Moção de Aplausos, entregue pela Assembleia 

Legislativa do Estado de Mato Grosso, por indicação do nobre Deputado Dilmar Dal Bosco, a BPW, 

também Cuiabá, ofereceu para cada uma das homenageadas um brilho a mais formado por uma 

substância dissolvida à outra, e nessa junção formar uma estrutura maior tornando-se radiante 

próximo ao brilho de uma pedra preciosa ou cristal.  

É um presente que lembra as próprias mulheres da BPW Cuiabá, juntas brilham 

mais e iluminam os caminhos.  

Gratidão! (PALMAS) 
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Gostaria de entregar ao Deputado, também, um cristal para que ele possa levar 

para sua esposa para dar mais brilho à vida de vocês! (PALMAS) 

(A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPERO PAZINI PROCEDE À ENTREGA DO CRISTAL AO 

DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Sr. Presidente, ainda em 

tempo, convido a Srª Rozane Montana para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da 

Srª Zilda Aparecida Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Convido a Srª Tatiane 

Carla Barbieri para receber das mãos do Deputado Dilmar Dal Bosco e da Srª Zilda Aparecida 

Zompero Pazini a Moção de Aplausos. 

(O SR. DEPUTADO DILMAR DAL BOSCO E A SRª ZILDA APARECIDA ZOMPEIRO PAZINI 

PROCEDEM À ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS À AGRACIADA – PALMAS.) 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (EDSON PIRES) - Alguém não recebeu a 

sua homenagem? Por gentileza, identificar-se junto ao Cerimonial. 

A palavra volta com o Presidente desta Sessão, Deputado Dilmar Dal Bosco. 

O SR. PRESIDENTE (DILMAR DAL BOSCO) – Agora é o discurso!  

Quero agradecer a Srª Mariza, Vice-Presidente da BPW Nacional - obrigado pela 

presença; a nossa Presidente Zilda, que nos homenageou com lindas palavras - muito obrigado pelo 

carinho! Espero que Deus retribua, realmente, esse carinho conosco, comigo e com todos os colegas 

Deputados! 

Quero agradecer e dar os parabéns a Srª Sueli! Realmente, achei fantástica a 

formação do vídeo, as fotos escolhidas. Parabéns e muito obrigado por ser uma das fundadoras da 

BPW Cuiabá e Conselheira, hoje, Nacional! 

Agradecer a presença do Presidente da Academia Mato-Grossense de Letras, Sr. 

Sebastião Carlos Gomes Carvalho, que nos engrandeceu muito nesta noite - obrigado pela presença; 

do Vereador Paulistinha, do Município de Peixoto de Azevedo, que está na Assembleia Legislativa 

do Estado de Mato Grosso conhecendo, por dentro do Parlamento, as nossas atividades. 

Em poucas palavras, Srª Zilda, eu quero, talvez para encerrar esta noite tão 

especial, pedir desculpas, em nome da Assembleia Legislativa, a nova Mesa Diretora, que assumiu 

agora, está formatando algumas atividades, começando a fazer esses eventos tão importantes e não 

temos, ainda, como oferecer o coffee break tão importante que seria para vocês o fechamento.  

Quero pedir desculpas a todas vocês, mas fizemos questão de fazer no mês de 

março... Então, em nome da Assembleia Legislativa, peço desculpas. 

Quero lembrar alguns fatos que, talvez, sirvam para vocês: o semeador, como 

todos - tenho certeza que raramente uma pessoa semear de frente indo de costa - fica olhando para 

frente, na continuidade, mas tendo o retrovisor do exemplo que vocês são. Porque o exemplo que 

vocês são para o Estado de Mato Grosso, para a nossa Capital, é que vai se arrastar para o resto da 

vida.  

Tenham, com toda certeza, o respeito da Assembleia Legislativa do Estado de 

Mato Grosso para que sejam este grande exemplo da nossa vida, o exemplo das vidas que virão, que 

vão ter, com toda certeza, a condição de olhar o exemplo que vocês foram e vão se arrastar.  

Que sirva como grande semeador que vocês são, mas que sejam um exemplo da 

nossa história de Mato Grosso.  
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Parabéns! Que Deus possa iluminar vocês, continuar iluminando, para que sirvam 

de exemplo a nossa sociedade.  

Tenho orgulho desta noite. Com toda certeza vai servir de exemplo para minha 

equipe e para as pessoas que acreditam.  

Não é fácil você ter seu dia a dia, seus afazeres, e largar sua vida pessoal para se 

dedicar a outra atividade, como essa atividade tão importante.  

Então, espero que Deus retribua e espero que maridos, filhos, as pessoas, os 

amigos entendam o momento de dificuldades muitas vezes da ausência de vocês.  

Continuem. Não desistam. Sejam realmente a formação de um exemplo que vai se 

arrastar para eternidade com certeza absoluta.  

Parabéns a todas vocês, principal a você, Zilda Zompero, Presidente, uma escolha 

brilhante, que foi feita por sua capacidade, pela condição, lealdade e compromisso de levar a BPW 

para frente.  

Que sirvam de exemplo para Assembleia Legislativa também, porque nós 

precisamos de exemplos bons e vocês são exemplos bons para Mato Grosso.  

Parabéns!  

Que Deus abençoe todos vocês. 

Em nome da Assembleia Legislativa e do povo de Mato Grosso, declaro encerrada 

esta Sessão Especial, muito mais do que especial.  

Quando falei de uma simples homenagem, foi porque vocês mereciam muito, mais 

muitas e muitas homenagens.  

Então, que Deus abençoe vocês! Ele vai dar essa homenagem muito mais especial 

que nós.  

Parabéns!  

Fiquem todos com Deus! 

Declaro  

Encerrada a presente Sessão Especial. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Equipe Técnica: 

- Taquigrafia: 

    - Alessandra Maria Oliveira da Silva 

- Cristiane Angélica Couto Silva Faleiros; 

- Cristina Maria Costa e Silva; 

- Dircilene Rosa Martins; 

- Donata Maria da Silva Moreira; 

- Luciane Carvalho Borges; 

- Taiza Antônia Noujain; 

- Tânia Maria Pita Rocha. 
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